

平成17年12月19日

各位

株式会社三菱UFJフィナンシャル・グループ  
(コード番号 8306)

「平成17年9月期決算短信(連結)」  
(旧会社名 株式会社UFJホールディングス)の訂正について

当社が11月24日に公表いたしました「平成17年9月期決算短信(連結)」(旧会社名 株式会社UFJホールディングス)において、一部記載に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

訂正内容

■19ページ  
比較連結キャッシュ・フロー計算書

(単位:百万円)

科 目	平成17年度(A)		比 較(A-B)	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
資金運用による収入	542,611	546,153	12,910	16,452
資金調達による支出	△ 153,973	△ 155,297	△ 40,222	△ 41,546
その他	230,351	228,133	222,630	220,412
II 投資活動によるキャッシュ・フロー				
有価証券の取得による支出	△ 27,439,767	△ 27,301,816	1,231,381	1,369,332
有価証券の売却による収入	7,919,270	7,776,802	△ 15,595,776	△ 15,738,244
有価証券の償還による収入	20,101,514	20,106,032	12,601,092	12,605,609

■24ページ 9行目  
連結貸借対照表の注30.

訂正前

「上記のほか、為替決済、デリバティブ等の取引の担保あるいは先物取引証拠金等の代用として、(中略)、その他資産22,518百万円を差し入れております。」

訂正後

「上記のほか、為替決済、デリバティブ等の取引の担保あるいは先物取引証拠金等の代用として、(中略)、その他資産12,862百万円を差し入れております。」

■31ページ  
連結キャッシュ・フロー計算書

(単位:百万円)

科 目	訂正前	訂正後
	金 額	金 額
I 営業活動によるキャッシュ・フロー		
資金運用による収入	542,611	546,153
資金調達による支出	△ 153,973	△ 155,297
その他	230,351	228,133
II 投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△ 27,439,767	△ 27,301,816
有価証券の売却による収入	7,919,270	7,776,802
有価証券の償還による収入	20,101,514	20,106,032

■ 35ページ  
セグメント情報

1. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度(自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)

訂正前

(単位:百万円)

科 目	その他事業	計	消去又は全社
Ⅱ 資産、減価償却費及び資本的支出 資 産	5,242,013	82,663,334	(4,588,826)

訂正後

(単位:百万円)

科 目	その他事業	計	消去又は全社
Ⅱ 資産、減価償却費及び資本的支出 資 産	8,063,912	85,485,233	(7,410,725)

以 上